

揭东区党员干部带头示范积极宣传并践行“1元助力,100分精彩”绿美揭东倡议

# 共建绿树成荫四季如春美好家园



本报讯(记者林伟初 何小妍 通讯员特约通讯员郑宇)今年植树节,揭东区绿化委发出了“1元助力,100分精彩”绿美揭东倡议书,在全区上下引起热烈反响,各级党员干部带头示范,发挥先锋模范作用,积极宣传倡议,并立足自身工作实际,以不同的方式投身到“绿美揭东”生态建设中去。

据了解,阶段来,揭东区组织开展多场“我为家乡种棵树”活动,积极打

造“先锋林”“青年林”“巾帼林”等“主题林”,“绿美揭东”取得了良好成效。为全面调动全区党员干部、各界人士、广大市民参与绿美揭东生态建设的热情,破解普通市民参与植绿活动途径少、参与度不高的瓶颈,揭东区绿化委创新性地发出“1元助力,100分精彩”绿美揭东倡议书,倡导广大市民以“1元助力”的形式参与到绿美揭东生态建设中来,有效提升义务植树活动的知晓度和参与率,形成“全民共参与,你我同植绿”的浓厚氛围。

连日来,揭东区各级党员干部率先示范,发挥党员的先锋模范作用,全面宣传发动,并从本职岗位出发,精心

策划系列活动,把“绿美揭东”融入日常工作,久久为功,持续推进,凝聚“绿”力量,绘好“绿”地图。“揭东区绿化委发出‘1元助力,100分精彩’绿美揭东倡议书,群众通过1元助力参与到行动中来,真正体会到人人植树、共建共享的乐趣。作为磐东街道的宣传工作者,接下来我将充分发挥宣传力量,将绿美揭东的精神和各项举措进行广泛宣传,汇聚人人知晓、户户支持、家家参与的强大‘绿’能量,共同绘就绿美揭东同心圆。”磐东街道宣传委员王乐诗说。

记者了解到,阶段来,揭东区委组织部充分发挥党建引领乡村绿化作

用,开展了“百村千支部万党员同植树·绿美揭东共建设”“党旗红·乡村绿”等一系列活动,特别是近期组织开展“1元助力,100分精彩”倡议活动,有力地推动了“绿美揭东”生态建设。

区委组织部组织二组组长吴志鸿表示:

“作为区委组织部的一名党员,我们要从自身做起,示范带头,带动广大群众共同参与,凝聚乡村绿化的全民力量,全面掀起绿美揭东生态建设新热潮,进一步推动形成‘人人植树、全民护林’的浓厚氛围。”

揭东区组织开展“1元助力,100分精彩”绿美揭东倡议活动,旨在践行“我为家乡种棵树·绿美揭东必有您”

揭东区召开党建引领乡村绿化工作专班会议

## 持续掀起增绿添美新热潮

本报讯(记者何小妍 通讯员徐晓英)近日,揭东区召开党建引领乡村绿化工作专班会议,总结交流推进乡村绿化工作经验,互相交流学习,再加压力、再强措施,进一步推动揭东区乡村绿化各项工作落地落实。

会议提出,各地各相关单位要进一步提高认识,推动上下一心凝聚共识;要进一步加强组织领导,压实各方责任,强化督导和跟踪问效;要示范带动,以上率下,及时协调,用好各个示范点,积极推广好经验好做法,推动形成崇尚生态文明、助力乡村绿化的良好工作氛围。要进一步做好标图建库工作,更好实施挂图作战,确保乡村绿化有“图”可循、分步实施;要推动植绿护绿“朋友圈”再扩大,进一步发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,充分带动更多群众参与建设“四旁”“五边”,汇聚社会各界力量参与到“1元助力,100分精彩”绿美揭东倡议活动中来,着力扩绿增量,提高绿质、增强绿效,推动形成人人爱绿、积极植绿、自觉护绿、发展兴绿的生动局面,进一步广泛动员,掀起增绿添美新热潮。

会议就标图建库、小程序上线、线下植树等工作提出具体要求,并通报近期乡村绿化工作情况;各镇(街道)相关负责同志在会上汇报相关工作进展、存在问题和下一步工作计划。

揭东区退役军人事务局组织烈属赴广西开展异地祭扫活动

## 致敬英烈寄托哀思 增强烈属荣誉感获得感

本报讯(记者林伟初 何小妍 通讯员沈晓珊)近日,揭东区退役军人事务局组织35名揭东籍烈属前往广西4个烈士陵园,祭扫参加对越自卫还击战牺牲在越南战场的38名烈士,褒扬烈士功绩,向英烈致以崇高敬意和寄托无限哀思,进一步增强烈士亲属的荣誉感和获得感。

19日清晨5时多,35名揭东籍烈士亲属早早就来到区退役军人事务局,满怀期待,准备前往广西。为做好烈士亲属异地祭扫服务保障,揭东区退役军人事务局提前筹划、统一安排、全程保

障。在随行保障人员中,不仅有专人负责带队,还安排了医务人员随行,用心用情为烈士亲属提供优质服务,让烈士亲属感受到党和政府的关心及全社会的尊崇。随后,烈士亲属来到高铜山站,乘坐动车前往广西。

据悉,揭东区退役军人事务局组织此次烈属祭扫活动,旨在表达对烈士的无限思念和敬仰,受到了烈士亲属的高度赞扬。“本人是光荣的烈士家属,我要去靖西烈士陵园祭扫我的父亲林岳雄烈士。作为烈士家属,我由衷感谢各级领导对双拥工作的支持和重视,同时感谢揭东区退役军人事务局所有工作人员对我们烈属的关心和爱护。我们将铭记先烈遗志,弘扬英烈精神,赓续红色血脉,不忘初心、牢记使命,全心全意为人民服务。”烈士亲属林桂銮说道。

揭东区退役军人事务局积极组织揭东籍烈属参加异地祭扫活动,是铭记英雄、缅怀先烈、关爱烈属的务实举措。该局表示,将继续用心用情用力做好烈士亲属异地祭扫组织服务工作,进一步增强烈士亲属的荣誉感、归属感。

揭东区各地抢抓农时开展春耕备耕

## 下好粮食丰产丰收“先手棋”



目前揭东区已插秧3万多亩,为全年粮食丰收打好基础。

郑楚藩 摄

本报讯(记者何小妍 通讯员沈晓珊)连日来,揭东区各地抢抓农时,按下春耕备耕“快进键”,扎实开展育种育秧、农资调运储备、犁田等工作,下好粮食丰产丰收“先手棋”。

日前,记者在玉湖镇湖岗村揭阳市众盛农机专业合作社负责人陈林冰承包的农田看到,一辆辆农机来回穿梭,春耕生产正火热进行。

育苗基地的秧苗郁郁葱葱,长势喜人,在自动化喷灌系统的喷洒下,一棵棵茁壮成长的秧苗在阳光的照射下舒展身姿。为确保春耕生产顺利进行,陈林冰立足“早”字抓

早、技术指导,确保春耕生产顺利进行,目前全区各地均掀起春耕热潮,“春耕图”里尽显“丰收图”,奏响动听的“交响乐”。

“揭东区农业农村局对春耕生产高度重视,及时做好春耕生产工作的落实,及早谋划,备足农药,推广良种,落实各项生产工作措施,及时调配农机,做好农业春耕生产的各项准备工作,至目前已办农地9万多亩,已插秧3万多亩,为全年粮食丰收打好基础。”揭东区农业综合技术推广中心副主任廖行斌说道。

## 揭东区税务局青年志愿服务团队主动作为 助力各类重点群体求职就业

本报讯(记者何小妍 通讯员周晓莲)日前,揭东区2024年“南粤春暖”暨“春风行动”现场招聘会将在揭东榕泰健身广场举行,揭东区税务局组建青年志愿服务团队,主动作为,在春季招聘会现场布设摊位,开展政策宣传并接受咨询。

活动现场,揭东区税务青年干部围绕个人所得税年度汇算与专项附加扣除、创业就业相关税收优惠政策、灵活就业人员社保缴纳等政策,为应聘求职者及有意愿创业者送上政策“大礼包”,一一解答纳税人提出的问题。同时,通过现场演示“粤税通”小程序、个人所得税APP,讲解代开发票、缴纳社保、个税年度汇算等业务操作流程,手把手辅导群众办理好相关业务。

此外,税务青年干部还主动到各个招聘企业摊位送政策送服务,让政策直达群众身边。现场参加招聘的企业工作人员告诉记者:“听了税务人员的介绍,我对企业招聘大学生、退役军人等重点群体所享受的税收优惠政策有了更深入的了解,也借此机会向税务人员咨询



揭东区税务青年干部在招聘会现场宣传税收优惠政策。

柯思婷 摄

了日常工作中遇到的涉税问题,收获颇多。”

据悉,此次活动共发放各类政策宣传资料100余份,接受纳税咨询30余人次,切实助力各类重点群体求职就业,推动优惠政策直达快享,把税务“春风”吹

到基层群众身边。揭东税务青年干部主动作为,坚持活跃在服务群众最前沿,常态化深入企业、社区和村庄开展多种形式的税收政策宣传、税法普及等志愿服务,将税收优惠政策送到群众身边,为揭东高质量发展贡献税务青春力量。

## 信息速递

### 揭东区整治城乡环境 刷新城乡“颜值”

本报讯 近日,揭东区集中开展城乡环境整治行动,凝聚思想共识,形成创建合力,刷新城乡“颜值”,不断提升居民群众归属感、幸福感、获得感,推动揭东区创建全国文明城市工作,助力“百县千镇万村高质量发展工程”,促进城乡区域协调发展。

活动中,揭东区城管执法局结合城管执法职能,组织执法人员开展文明创建宣传和集中整治活动,重点清理出店经营、车辆乱停乱放、“门前三包”落实不到位等不文明行为。同时,通过发放宣传手册、倡议书等方式,耐心向市民、沿街商户讲解“门前三包”、垃圾分类、绿化保护等相关规定,引导市民和沿街商户要养成文明健康绿色环保生活习惯,自觉做好垃圾分类,推动“门前三包”区域责任制落实,共同保持环境卫生整洁有序。

当天,龙尾、玉湖等各地各单位也组织志愿者对公园广场、农贸市场、背街小巷等区域开展环境卫生整治,同时开展垃圾分类,“门前三包·我讲你做”、绿色环保等文明宣传,发动市民和沿街商户积极参与“五桶水”等志愿活动,引导群众共同参与文明创建,爱护揭东家园,争做文明公民,共建文明揭东。

何小妍 沈晓珊

### 揭东区组织三防责任人开展专题培训

本报讯 近日,揭东区应急管理局组织举行“三防责任人”知识培训会,进一步提升基层三防应急责任人履职能力,普及气象灾害知识,为做好今年三防工作打下坚实基础。

培训会邀请市气象局讲师作专题培训,围绕“揭东区基本气候概况、气象灾害及其防御、气象灾害预警信号、天气预报的发布途径”四个方面,运用大量案例诠释知识点,深入浅出地讲解汛、旱、风灾害风险、气象灾害及其防御、预警信号种类等业务知识,全面、准确分析新时期防灾减灾工作的新情况、新问题,提高防御能力,为各地各部门做好应急管理、防灾减灾和履行好职责提供业务指导。

培训会要求参训人员要充分认识此次培训的重要性和必要性,认真学习,把学到的知识运用到实际工作中去,做到学有所获、学以致用,切实提升基层应急履职业能。

何小妍 林婷婷

### 月城镇锚定目标任务 提速提质高质量发展

本报讯 日前,中共月城镇第十一届代表大会第四次会议召开,回顾总结2023年工作,谋划2024年工作,提出新的一年将锚定“三个打造”奋斗目标和镇委“533”工作部署,凝聚聚力、敢闯敢干,推动“六张地图”项目取得良好成效,打造党建红、产业兴、生态美、村民乐的新月城。

据了解,2023年,月城镇在党建引领、经济发展、基础设施、乡村振兴、民生保障、社会治理等方面取得新进步、展现新气象。

展望新的一年,月城镇提出将贯彻落实好上级有关会议精神,锚定“三个打造”奋斗目标和镇委“533”工作部署,坚持一张蓝图绘到底,深入践行“项目为主、挂图作战、制度支撑”理念,凝聚聚力、敢闯敢干,以高质量党建引领高质量发展,高位推进“揭惠铁路征地拆迁、南部工业企业升级改造”等五项中心工作,统筹抓好美丽圩镇、村庄规划编制、土地文章三个重点,全力写好“人才队伍、镇域经济、发展短板”三篇文章,加快实施“百千万工程”。同时,实施清淤植绿、加强民生保障,提升基层治理能力,构建和美宜居新农村,为群众美好生活创造更优条件,共建平安社会。

何小妍 林婷婷

### 揭东区开展结核病防治主题宣传活动

本报讯 今年3月24日是第29个“世界防治结核病日”。近日,揭东区慢性病防治中心在月城镇开展“世界防治结核病日”主题宣传活动,倡导全社会关注结核病防治。

活动当天,揭东区慢性病防治中心的医生来到月城镇篮球村,宣传内科、结核科、心理咨询、皮肤科、康复理疗科等方面知识,为前来咨询的群众答疑解惑,并分发防治结核病有关宣传资料,提升基层群众的医疗知识水平。活动现场还为前来咨询的群众测血糖量血压,免费发放家庭常备药品。

据了解,今年“世界防治结核病日”的宣传主题是“你我共同努力,终结结核流行”。此次活动旨在倡导全社会关注结核病防治,不断增强健康意识,共同终结结核病流行,维护人民群众的身体健康。

何小妍 林婷婷

桂岭镇防止返贫致贫帮扶基金启动

## 筑牢防止群众返贫致贫坚实防线

本报讯(记者何小妍 通讯员沈晓珊)日前,桂岭镇举行防止返贫致贫帮扶基金启动仪式,更好防范化解各种潜在返贫致贫风险,将巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,助力镇域经济社会高质量发展,为防止群众返贫致贫筑起一道坚实防线。

据了解,桂岭镇防止返贫致贫帮扶基金由共青团广东省省委、广东省交易控股集团联合桂岭镇党委政府共同设立。这也是驻镇帮镇扶村工作队进驻后的又一新成果,旨在通过该基金释放撬动效应,充分发挥政府主导作用,积极引导社会各界力量参与,统筹各类帮扶资源,形成防返贫监测和帮扶工作合力,及时消除和化解返贫致贫风险,让桂岭镇符合基金救助前提的群体,及时得到有效帮扶。防返贫基金首期30万元作为启动资金,由团省委和省交易控股集团共同筹集。该基金原则上用于对户籍

在桂岭镇区域内,因病因灾因学因意外事故等收入骤减或支出骤增,在全面落实各项已有政策性帮扶和社会性救助后仍可能返贫或致贫农户的帮扶,为其提供一定金额的困难补助。

活动提出,桂岭镇要继续密切关注防返贫监测对象,加大对困难群众的帮扶力度,牢牢守住不发生规模性返贫底线,要广泛动员乡贤等社会力量,关心、关注、帮助困难群众,共同为防返贫贡献力量;要贯彻落实好“百千万工程”各项部署要求,围绕“兴村富民”目标,继续改善发展环境,提升困难群众生活水平;要发扬桂岭区委提出的“六个干”精神,全力以赴推动桂岭基础设施、民生事业等各项工作高质量开展。

桂岭镇表示,将发动各方力量积极参与进来,凝聚多方力量共建和谐社会。同时,将以启动基金为契机,扎实推进桂岭乡村振兴和“百千万工程”建设。

了日常工作中遇到的涉税问题,收获颇多。”

据悉,此次活动共发放各类政策宣

传资料100余份,接受纳税咨询30余人次,切实助力各类重点群体求职就业,推动优惠政策直达快享,把税务“春风”吹

到基层群众身边。揭东税务青年干部主动作为,坚持活跃在服务群众最前沿,常态化深入企业、社区和村庄开展多种形式的税收政策宣传、税法普及等志愿服务,将税收优惠政策送到群众身边,为揭东高质量发展贡献税务青春力量。

统筹:徐泽龙

组稿:《揭东新闻》工作室